

GLOBALISTI CHCÚ ZNEUŽIŤ PANDÉMIU A CEZ „VELKÝ RESET“ ZAVIESŤ CELOSVETOVÝ FAŠIZMUS

- CZ24 News | 16. prosince 2020



Plánom Veľkého resetu nezostane nedotknutá ani jedna oblasť nášho života.

Jeho cieľom je reformovať všetko od vlády, energie a financií až po stravu, medicínu, nehnuteľnosti, políciu - dokonca aj to, ako sa vzájomne stýkame s nám blízkymi ľudskými bytosťami.

Čo tento „Veľký reset“, o ktorom teraz počúvame, je?

Tento článok je trochu dlhší, tak si na úvod uvedieme stručný obsah a potom si rozoberieme jednotlivé body podrobnejšie.

Stručne o Veľkom resete:

- Globalistická technokracia využíva pandémiu COVID-19 na obchádzanie demokratickej zodpovednosti, víťazstvo nad opozíciou, urýchľovanie svojej agendy a jej vnucovanie verejnosti proti našej vôli.
- Veľký reset sa vzťahuje ku globálnej agende monitorovania a riadenia sveta prostredníctvom digitálneho dohľadu. Budete k nej pripojení prostredníctvom elektronického občianskeho preukazu prepojeného s vaším bankovým účtom a zdravotnými záznamami a identifikačnej

- karty spoločenského kreditu, čo nakoniec skončí diktátom vo všetkých oblastiach vášho života.
- Velký reset je o zbavení sa kapitalizmu a slobodného podnikania a ich nahradení technokraciou, verejne označovanou za „udržateľný rozvoj“ a „akcionársky kapitalizmus“
 - Z tohto Velkého resetu nie je vynechaná ani jedna oblasť života. Plánovaná reforma sa dotkne všetkého, počnúc vládou, energiou a financiami až po stravu, medicínu, nehnuteľnosti, políciu – dokonca aj toho, ako sa vo všeobecnosti stýkame s nám blízkymi ľudskými bytosťami.
 - Velkou prekážkou v tomto pláne je súkromné vlastníctvo, preto sa vyvíja veľké úsilie k zmeneniu názorov ľudí na právo na súkromie. V ceste stoja aj Ústavy štátov, preto narastajú snahy o ich podkopávanie, obchádzanie, ignorovanie alebo zneplatnenie.

Technokratický digitálny dohľad nad obyvateľmi

Velký reset sa vzťahuje ku globálnej agende monitorovania a ovládania sveta prostredníctvom digitálneho dohľadu.

Ako vysvetlil v takzvanej „Corbettovej správe“ 16. októbra novinár James Corbett, Velký reset je nová „spoločenská zmluva“.

Táto zmluva k sebe viaže každého človeka prostredníctvom elektronického občianskeho preukazu, prepojeného s vaším bankovým účtom, zdravotnými záznamami a identifikačnou kartou spoločenského kreditu, ktorá bude nakoniec diktovať každému aspektu vášho života.

Je o zbavení sa kapitalizmu a slobodného podnikania a ich nahradení „udržateľným rozvojom“ a „akcionárskym kapitalizmom“ – čo sú pojmy, ktoré ich usvedčujú zo zločinných zámerov voči ľudstvu.

Ako bolo uvedené v knihe *Technokracia: ťažká cesta k svetovému poriadku*:

„... udržateľný rozvoj je technokracia... Hnutie za udržateľný rozvoj podniká obozretné kroky na utajenie svojej skutočnej identity, stratégie a cieľa, no keď sa raz nadvihne závoj, už ho nikdy nebudete vidieť inak.

Po odmaskovaní jeho stratégie začne všetko ostatné dávať zmysel.“

Velký plán

V poste „Velký reset pre hlupákov“ na svojom blogu sumarizuje Tessa Lenaová zmysel volania po globálnom „resete“.

Ako uvádza, matematickým odôvodnením Velkého resetu je, že vďaka technológiám sa planéta stala malou a ekonomický model nekonečného rastu padol.

Superboháči však očividne chcú aj ďalej zostať superbohatí, preto potrebujú zázrak, ďalšiu bublinu, a k tomu chirurgicky presný systém na riadenie toho, čo vnímajú ako „svoje obmedzené zdroje“.

A tak zúfalo potrebujú nejakú bublinu, zabezpečujúcu nový rast z ničoho – doslova – pričom sa zároveň snažia ťahať popruhy sedliakom, čo je snaha, začínajúca sa „modifikáciou správania“, teda resetovaním pocitu nároku západných sedliakov na vysoké životné štandardy a slobody.

Psychologickým dôvodom Velkého resetu je obava zo straty kontroly nad vlastníctvom, nad planétou.

Predpokladám, že keď vlastníte miliardy a presúvate bilióny, stáva sa vaše vnímanie reality zatuchnuté a všetko nižšie vám pripadá ako mravenisko, ktoré existuje pre vás. Len mravce a čísla,

vaše aktíva.

A tak praktickým cieľom Veľkého resetu je od základu prebudovať svetovú ekonomiku a geopolitické vzťahy na základe dvoch predpokladov:

Po prvé, všetky prírodné živly a všetky formy života sú súčasťou globálneho inventára (spravoveného údajne dobrotivým štátom, ktorý zasa, prostredníctvom technológií, vlastní niekoľko zrazu dobrotivých zámožných ľudí).

A po druhé, že všetok inventár musí byť presne zrátaný: musí byť registrovaný v centrálnej databáze, čitateľný skenerom a ľahko identifikovateľný a spravovaný umelou inteligenciou s využitím najnovšej „vedy“.

Cieľom je teda zrátať a potom účinne riadiť a kontrolovať všetky zdroje, vrátane ľudí, v bezprecedentnom rozsahu, s bezprecedentnou digitálnou presnosťou, zatiaľ čo všetci páni si budú užívať, tešiť sa z obrovských plôch chránenej prírody, zbavenej zbytočne nezávislých sedliakov a ich nepredvídateľnosti.

Znovurozdelenie globálnych aktív neprospeje „ľuďom“

Tieto nové globálne „aktíva“ sa dajú zmeniť aj na nový druh finančných nástrojov, s ktorými sa potom môže obchodovať. Príklad toho mi v rozhovore poskytla Vandana Shivaová, PhD.

Vysvetľuje v ňom, ako India smeruje k prírodnému poľnohospodárstvu s nulovým rozpočtom – k úplne novej koncepcii poľnohospodárstva, v ktorej musia poľnohospodári obchodovať s mierou uhlíka vo svojej pôde na globálnom trhu, ak si chcú zarobiť na živobytie.

Za žiadne plodiny, ktoré aktuálne pestujú, nedostanú vôbec žiadne peniaze.

Tento Veľký reset nevynecháva ani jednu oblasť života. Plánovaná reforma ovplyvní všetko, počnúc vládou, energiou a financiami až po stravu, medicínu, nehnuteľnosti, políciu a dokonca aj to, ako vo všeobecnosti komunikujeme s nám blízkymi ľudskými bytosťami.

Samozrejme, veľkou prekážkou v tomto pláne je súkromné vlastníctvo, čo je dôvod, prečo sa vynakladá obrovské úsilie na zmiernenie názorov ľudí na právo na súkromie. V ceste stojí aj ústava, preto narastajú snahy o jej podkopávanie, obchádzanie, ignorovanie či vyhlásenie za neplatnú.

„Aby sme to zhrnuli, želaným koncovým výsledkom je obrovský, neradostný, silne kontrolovaný globálny dopravník všetkého a všetkých všade tam, kde je súkromie strašne drahé, disintemysliteľný a duchovné podružie povinné.

Je to ako 24 hodín denne a 7 dní v týždni ordinovaná realita, až na to, že lieky sú chemické aj digitálne a nahlasujú vás spätne vašej materskej lietadlovej lodi, ktorá vás potom môže potrestať za zlé správanie.

Povedzme tým, že bude brániť vášmu prístupu na isté miesta alebo zablokovaním vášho digitálneho bankového účtu,“ píše Lenaová.

Akcionársky kapitalizmus

V článku z 5. októbra 2020 sa nezisková organizácia *Winter Oak* venovala „technokraticko-fašistickej vízii“ profesora Klausa Schwaba, zakladateľa a výkonného predsedu Svetového ekonomického fóra

(WEF), ktorý napísal knihu „Štvrtá priemyselná revolúcia“.

Iniciatívu Veľký reset Svetového ekonomického fóra, ktorej súčasťou je zbavenie všetkých ľudí ich súkromne vlastnených aktív, ohlásil Schwab v júni 2020.

Okrem toho, že je Schwab zarytý technokrat, má aj silné transhumánne sklony a hovoril o blízkej budúcnosti, v ktorej ľudia splynú so strojmi a v ktorej nám orgány činné v trestnom konaní dokážu čítať myšlienky.

Winter Oak – britská nezisková organizácia na presadzovanie sociálnej spravodlivosti – poukazuje na to, že [Klaus Schwab](#) a jeho globalistickí komplici využívajú pandémiu COVID-19 na „obchádzanie demokratickej zodpovednosti, víťazstvo nad opozíciou, urýchľovanie svojej agendy a jej vnucovanie verejnosti proti našej vôli.“

„V konečnom dôsledku povedie Veľký reset k dvom vrstvám ľudí: k technokratickej elite, ktorá má všetku moc a vládne nad všetkými aktívami a k zvyšku ľudstva, ktoré nemá žiadnu moc, žiadne aktíva a žiadne rozhodovacie právo v čomkoľvek.“

Nejde o žiadnu konšpiračnú teóriu. Plán je už odhalený. Ako uviedol časopis *Time*: „Pandémia COVID-19 poskytla jedinečnú príležitosť premýšľať o tom, akú budúcnosť chceme.“

To isté vyhlásenie vydal v nedávnych mesiacoch celý rad politikov a organizácií na celom svete.

Schwabova kniha „*COVID-19: Veľký reset*“ tiež nabáda lídrov priemyslu a tých, čo prijímajú rozhodnutia, „využiť pandémiu k dobru“ a „nenechať krízu vyjsť nazmar“.

Mimochodom, majiteľ časopisu *Time* a zakladateľ *Salesforce* Marc Benioff je tiež členom rady Svetového ekonomického fóra, takže plán restu očividne pozná.

Veľký reset bohumilosť iba predstietá

Problém je v tom, že hoci plán sa podáva ako spôsob, ako urobiť život spravodlivým a slušným pre všetkých ľudí, vyžadované obete sa netýkajú technokratov, ktorí systém prevádzkujú.

V konečnom dôsledku povedie Veľký reset k dvom vrstvám ľudí:

1. technokratickej elite, ktorá má všetku moc a vládne nad všetkými aktívami
2. zvyšku ľudstva, ktorý nemá žiadnu moc, žiadne aktíva a žiadne rozhodovacie právo v čomkoľvek.

Hoci technokrocía nie je politický, ale ekonomický systém, po praktickej stránke pripomína fašizmus.

Samozrejme, nič z neho sa nepredáva pod zástavou fašizmu. Skôr sa používajú finančné pojmy ako „akcionársky kapitalizmus“, opisovaný časopisom *Forbes* ako „koncept, že sa firma zameriava na napĺňanie potrieb všetkých svojich akcionárov.“

Namiesto pôvodného slova „akcionári“ (shareholders) však používa vynovený termín „zainteresovaní“ (stakeholders) – vlastníkov, zákazníkov, zamestnancov, partnerov, komunity a spoločnosti ako celku.

V tom istom článku poukazuje *Forbes* na to, že táto stratégia už bola vyskúšaná a zlyhala.

Zlyhala kvôli tomu, že bolo takmer nemožné vyvažovať protichodné nároky „zainteresovaných“

a viedla len k hromadným zmätkom a chabým výnosom. Práve zlyhanie tejto stratégie viedlo veľké podniky k tomu, aby sa zamerali radšej na maximalizáciu hodnoty pre akcionárov (vlastníkov).

Veľký plán resetu pre skvelé potraviny

Článok z 9. novembra v *The Defender*, novej mediálnej platforme organizácie *Children's Health Defense*, poukazuje aj na problémy s plánom Veľkého resetu Svetového ekonomického fóra pre potravinový priemysel:

„Architekti plánu tvrdia, že zníži nedostatok potravín, hlad a choroby a že dokonca zmierni klimatickú zmenu.

No bližší pohľad na korporácie a think tanky, s ktorými sa Svetové ekonomické fórum spája pri ohlasovaní tejto globálnej transformácie naznačuje, že skutočným motívom je pevnejšia korporátna kontrola nad potravinovým systémom prostredníctvom technologických riešení.“

Okrem potravinárskeho priemyslu patria k partnerom aj giganti v získavaní dát, telekomunikácie, výrobcovia zbraní, financie, farmaceutické spoločnosti a priemysel biotechnológií.

Pri pohľade na ten zoznam nie je žiadnym prekvapením, keď Svetové ekonomické fórum trvá na tom, že budúcnosť potravín a verejného zdravia závisí od geneticky modifikovaných organizmov (GMO), laboratórne pestovaných bielkovín, liekov a priemyselných chemikálií.

Fórum EAT a vzostup potravinového imperializmu

Pre urýchlenie nástupu umelých potravín sa Svetové ekonomické fórum spojilo s fórom EAT, ktoré bude stanovovať politickú agendu pre globálnu produkciu potravín. Spoluzakladateľom fóra EAT bol Wellcome Trust, ktorý bol zase založený s finančnou pomocou farmaceutickej spoločnosti GlaxoSmithKline.

V súčasnosti EAT spouľpracuje s vedeniami takmer 40 miest v Afrike, Európe, Ázii, Severnej a Južnej Amerike a v Austrálii a udržiava blízke vzťahy so spoločnosťami na výrobu napodobnenín mäsa, akou je napríklad Impossible Foods, spolufinancovaná spoločnosťou Google, Jeffom Bezosom (Amazon) a Billom Gatesom.

Ako uviedol *The Defender*, konečným cieľom je „nahradiť zdravé výživné potraviny geneticky modifikovanými laboratórnymi výtvormi“.

Z tohto dôvodu pracuje EAT s Detským fondom Organizácie spojených národov (UNICEF) na zavedení globálnych stravovacích smerníc a iniciatív udržateľného rozvoja.

„Zdravá planetárna strava“ vyvinutá EAT je spôsob stravovania, ktorý má nahradiť všetky ostatné. Potravinový vedec a profesor biotechnológie na Bruselskej univerzite pre *The Defender* povedal:

„Cieľom tohto spôsobu stravovania je obmedziť príjem mäsa a mliečnych výrobkov globálnej populácie v niektorých prípadoch až o 90% a nahradiť ho v laboratóriu vytvorenými potravinami, cereáliami a olejom.“

Vandana Shivaová, PhD., vzniesla proti navrhovanej strave tvrdú kritiku, vyjadriac sa, že to „vôbec nie je o výžive“. Všetko je to o veľkom biznise a korporátnom prevzatí potravinového systému.“

The Defender dodáva:

„Podľa vlastných správ EAT, veľké úpravy, ktoré chce organizácia a jej korporátni partneri vykonať s potravinovým systémom, by len sotva boli úspešné, keby sa ponechali na jednotlivcov.

A zmeny, ktoré chcú zaviesť do stravovacích návykov spoločnosti a stravy si vyžadujú preformátovanie na systémovej úrovni s tvrdými politickými zásahmi, ako sú zákony, fiškálne opatrenia, subvencie a tresty, rekonfigurácia obchodu a ďalšie ekonomické a štrukturálne opatrenia.

Podľa Shivaovej však ide o nesprávny prístup, pretože „všetky vedecké poznatky“ dokazujú, že spôsoby stravovania by sa mali zameriavať na regionálnu a geografickú biodiverzitu.

Vysvetlila, že uniformné globálne stravovanie podľa EAT-u bude vyrábané západnou technológiou a poľnohospodárskymi chemikáliami. Vnucovať toto suverénnym národom nadnárodným lobingom je niečo, čo nazývam potravinovým imperializmom.“

Budúcnosť potravín a zdravotnej starostlivosti

Predstavu o tom, kam smeruje budúcnosť potravín, môžete získať analýzou strategickej mapy Svetového ekonomického fóra.

Ako na nej môžete vidieť, tento hierarchický prístup spája výrobu potravín s celým radom sektorov, ako sú biotechnológie, chemický priemysel, umelá inteligencia, internet vecí a digitálna ekonomika.



Pokiaľ niečo z toho vyvolá vaše obavy, potom sa vám pravdepodobne nebude páčiť ani to, čo chystá Svetové ekonomické fórum pre reformu zdravotnej starostlivosti. Ako sa uvádza na jeho webovej stránke:

„Náš súčasný kapitálovo náročný model, v ktorého centre sú nemocnice, je neudržateľný a neefektívny.

Platforma pre utváranie budúcnosti zdravotníctva a zdravotnej starostlivosti uvažuje o systéme poskytovania na základe údajov a virtuálnej starostlivosti, integrovaných kontinuálnou starostlivosťou, počnúc presnou prevenciou až po personalizované poskytovanie starostlivosti...“

S touto transformáciou zdravotnej starostlivosti pomáhajú najväčší korporátni zločinci v dejinách moderného sveta, ako sú Bill Gates, spoločnosti AstraZeneca, Bayer, Johnson & Johnson, Merck, Pfizer, Novartis a celý rad ďalších.

Tieto spoločnosti boli veľakrát usvedčené z viny v celom rade trestných činov, za ktoré zaplatili pokuty vo výške desiatok miliárd dolárov.

Tiež sú zatažené množstvom konfliktov záujmov v takmer každom podnikaní, v ktorom sa angažujú. A my teraz máme veriť, že tieto spoločnosti odložia svoje ziskové stimuly a celý systém napravia?

Postavme znova lepšie (Build back better)

Ako bolo 21. júla 2020 uvedené v článku Svetového ekonomického fóra, ekonomická devastácia spôsobená pandemiou COVID-19 „má potenciál zastaviť globálnu prosperitu pre nastávajúce generácie“.

Odpoveďou je prísť so stimulačnými opatreniami, ako je napríklad rozvoj infraštruktúry, ktoré krajinám umožnia pohnúť sa vpred.

Pritom sú však krajiny nabádané k zabezpečeniu toho, aby bol ekonomický systém „postavený znova a lepšie“. Nemýľte sa, tento chytľavý slogan je neoddeliteľnou súčasťou plánu Veľkého resetu, akokoľvek altruisticky možno znie. Ide o nový poznávací slogan globalistov.

Ako uviedli *Fox News*:

„Zničí to súčasný kapitalistický systém a nahradí ho progresívnymi a modernými socialistickými systémami, so zvláštnym dôrazom kladeným na eko-socialistické politiky...

Medzi myšlienky politiky ponúkanej zástancami „Veľkého resetu“ patria programy vládou poskytovaného základného príjmu, univerzálnej zdravotnej starostlivosti, masívneho zvyšovania daní a Zelená nová dohoda...

Napríklad, 9. júla 2020 počas kampane Biden povedal, že potrebujeme ukončiť éru akcionárskeho kapitalizmu, čo je veľká časť návrhu Veľkého resetu, ktorý by zmenil spôsob hodnotenia spoločností, povýšiac nad práva na vlastníctvo otázky sociálnej spravodlivosti a obavy z klimatických zmien...”

Plán Postavme znovu lepšie pochádza priamo zo scenára Veľkého resetu. Len nedávno, 13. júla 2020, uviedlo Svetové ekonomické fórum do života slogan „Stavanie znovu a lepšie“ (Build back better) prostredníctvom zelených programov infraštruktúry ako súčasť Veľkého resetu.

Snahy o zmenu menového systému

Súčasťou „Stavania znovu a lepšie“ je posun finančného systému k celodigitálnemu menovému systému, ktorý je zasa súčasťou systému spoločenskej kontroly, pretože sa dá ľahko využiť na stimuláciu požadovaných správaní a odradenie od tých nežiadúcich.

Článok z 13. augusta na webovej stránke Federálneho rezervného systému rozoberá predpokladané prínosy digitálnej meny centrálnej banky (CBDC).

Medzi expertmi panuje všeobecná zhoda, že CBDC zavedie väčšina krajín v najstávajúcich dvoch až štyroch rokoch.

Mnohí neinformovaní ľudia sú presvedčení, že tieto nové CBDC digitálne meny budú veľmi podobné jestvujúcim kryptomenám ako je Bitcoin, ale to by sa veľmi mylili.

Bitcoin je decentralizovaná a racionálna stratégia, ako sa vyhnúť existujúcemu systému riadenému centrálnou bankou, zatiaľ čo tieto CBDC digitálne meny budú centralizované a pod úplnou kontrolou centrálnych bánk a budú mať jasné zmluvy, ktoré bankám dovoľia mať dohľad nad vašim životom a riadiť ho.

Každá jedna tranzakcia bude presne zaznamenávať medzi akými dvoma stranami prebehla, presný čas kedy a presné miesto kde (podľa GPS zo zariadení ako sú smartfóny či registračné pokladnice). Anonymita, akú dnes poskytuje hotovosť, má úplne zmiznúť.

Sprievodca psychologickými vojnami Veľkého resetu

Nie je potrebné hovoriť, že dosiahnuť taký druh radikálnej transformácie každej časti spoločnosti má svoje výzvy.

Nijaký človek so zdravým rozumom by nesúhlasil s celkovým plánom, keby poznal jeho details. A tak, aby s ním mohli začať, museli využiť psychologickú manipuláciu. A najúčinnjším jestvujúcim

nástrojom je strach.

Ako vysvetľuje psychiater Dr. Peter Breggin, existuje množstvo výskumu ohľadom verejného zdravotníctva, zameriavajúceho sa na identifikáciu najúčinnějších spôsobov ako vydesiť ľudí, aby prijali žiadané opatrenia verejného zdravotníctva.

Keď sa do tejto zmesi pridá zmätok a neistota, viete jednotlivca do viesť od strachu k úzkosti – stavu zmätku, v ktorom už neviete logicky premýšľať – a v tomto stave ste ľahšie manipulovateľní.

Pre vládu technokratov je najdôležitejšie sociálne inžinierstvo

Záverom majte na pamäti, že technokracia je vo svojej podstate technologická spoločnosť, riadená prostredníctvom sociálneho inžinierstva.

Strach je len jedným manipulačným nástrojom. Zameranie na „vedu“ ďalším. Vždy, keď sa niekto ohradí, označia ho jednoducho za „nevedeckého“ a každá veda, ktorá je v rozpore so status quo, je vyhlásená za „falošnú“ alebo „pa“ vedu.

Jediná veda, na ktorej záleží, je tá, ktorú za pravdivú pokladajú technokrati. A je jedno, koľko je proti nej dôkazov.

Z prvej ruky sme to videli počas tejto pandémie, keď technologickí giganti ako Google, YouTube, Facebook či Twitter cenzurovali a zakazovali všetko, čo išlo proti názorom Svetovej zdravotníckej organizácie, ktorá je len ďalším ozubeným kolieskom v tejto technokratickej mašinérii.

Ak dovolíme tejto cenzúre pokračovať, bude konečný výsledok takmer zničujúci. Jednoducho musíme stále naliehať na transparentnosť a pravdu. Musíme trvať na slobode liečby, osobnej slobode a práve na súkromie.

Jeden konkrétny boj, ktorému sa podľa mňa nedokážeme vyhnúť, je boj proti povinným očkovaniam na COVID-19. Ak sa mu pevne nepostavíme a nebudeme bojovať za právo na vlastné rozhodnutie, nasledovná medicínska tyrania nebude mať konca.

Ako bolo uvedené v článku *Covert Geopolitics*:

„Ako ste možno uhádli, najdôležitejšia spása zotavenia je pri COVID-19 vakcinácia. Dôsledkom je, že bez vakcíny nebude svet schopný vrátiť sa k žiadnemu dojmu normálnosti, najmä čo sa týka otvorenej interakcie s vašimi blíznymi.“

Aktuálne sa môžete zúčastniť na globálnych úsiliach ochromiť organizovanú zločinnú kabalistickú schopnosť Tieňovej svetovej vlády (Deep State) vyvolať genocídu tým, že budete úplne bojkotovať farmaceutické spoločnosti a zároveň si pritom dopriavať slobodu zdravotnej starostlivosti.“

Zdroj: <https://www.badatel.net/>